



## **Несовершеннолетний житель города Добрянка предстанет перед судом по обвинению в приобретении и сбыте похищенного имущества и применении насилия в отношении троих сотрудников полиции**

В следственном отделе по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено производство по уголовному делу в отношении 17-летнего жителя города Добрянка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 175 и ч. 1 ст. 318 УК РФ (заранее не обещанные приобретение и сбыт имущества, заведомо добытого преступным путём и применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что с декабря 2019 года по январь 2020 года в городе Добрянке юноша, действуя из корыстных побуждений, приобрёл у своих знакомых ранее похищенную ими аккумуляторную батарею, которую позже продал в городе Перми. Он же, 12 декабря 2019 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в здании ОМВД России по Добрянскому району, грубо нарушая общественный порядок, общепризнанные нормы и правила поведения, в ответ на требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия, нанес трем представителям власти несколько ударов руками.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1451105>